

# Здесь всем будут рады



Торжественно прошло второе заседание городского женского клуба. Началось оно с его открытия, по слухам которого была перерезана красная ленточка председателем клуба Л.А. Козловой и руководителем исполкома местного отделения партии «Единая Россия» Л.Н. Кузовцовой. Также участники посмотрели концерт, в нем прозвучали песни советских лет в исполнении Е. Логанова и Н. Назарова. Он стал хорошим подарком женщинам, собравшимся в читальном зале городской библиотеки.

В программе заседания предусматривалась и познавательная беседа о том, как противостоять сезонным простудным заболеваниям. Проведена она была врачом-педиатром Г.Ф. Артемовой. Именно она и говорила о необходимости прививок. «Я знаю, что эта мера профилактики гриппа молодыми воспринимается в штыки, - подчеркнула Галина Федоровна, - ссылаясь на то, что даже привитые заболевают. Но это в какой-то мере и неплохо, значит вырабатываются антитела, защита начала вырабатываться. А если заболели, значит были не готовы в день прививки,

были не совсем здоровыми. Но зато выработался стойкий иммунитет и к птичьему, и к свиному гриппу».

Завершилось заседание проведением мастер-класса, технологией быстрого вязания шерстяных следков и носков поделилась еще одна представительница клуба Н.Н. Дерябина. И технология эта оказалась очень доступной, все женщины освоили ее очень быстро, научились вязать следки.

18 октября ожидается следующее заседание клуба. В программе - выступление бывшего директора районного краеведческого музея Л.Н. Евграшиной. Она затронет вопросы краеведения: прошлого нашей местности, как жили люди здесь в далекие времена. А также продемонстрирует мастер-класс по изготовлению панно лентами. Надо сказать, что авторская выставка работ Лидии Николаевны демонстрировалась в зале библиотеки, на этом же, сентябрьском, заседании женского клуба. Все, кто желает освоить это ремесло, могут посетить заседание клуба, начало в 14.00. Здесь всем будут рады.

М. ПОДОБУЕВА.